

漂亮的水幕

星海艺校 四年级二班 林楚蕃 指导教师 张洪斌

一天,吃过晚饭,我跟爸爸妈妈一起去五彩广场观看水幕电影。为什么叫五彩广场呢?因为那里有五颜六色、各式各样的彩灯,所以才叫五彩广场。

我来到五彩广场看见有两栋像诺亚方舟似的大楼,大楼的墙壁上也镶嵌的彩色霓虹灯,漂亮极了!广场上好不热闹:有跳舞的,有卖小吃的,还有更多的人在

喷泉周围的看台上期待着节目的开始……

突然一首《荷塘月色》响起,人们蜂拥而来,像发现新大陆似的向广场中央跑去,我还没反应过来是怎么回事,广场中心就喷出来一个七八米高的水柱。我兴奋地对妈妈说:“妈妈快看,演出开始了。”看台周围已经被人们里三层外三层地包围着,我跳着看,

看不见,正着急,看见前面俩大人之间有个缝隙,我蹑溜钻了进去。只见一道大大的水幕上一朵莲花缓慢绽放,美丽极了。5分钟后,水幕消失了,有人说“今天不演了,只是试一试。”我垂头丧气地正打算跟爸爸妈妈回家。这时,音乐再次响起,水幕再次出现,伴着优美的歌曲,水幕出现多彩的画面,而各种喷泉在霓虹灯下变幻出各种

姿态:时而像一位仙女翩翩起舞,时而又像一条蔓延的火蛇扭动着身躯,时而像青衣甩着水袖向你问好;有的像鲜花飘洒,有的像柳树摇曳,有的像童子拜佛……随着音乐的低缓起伏,喷泉会喷出不同的高度,到了音乐的最高潮,广场中央会蹿出10米多高的白色水柱,直冲向云霄,这时全场的人们欢呼,尖叫。他们尽情地欢乐

着,忘记了白天的辛劳与烦恼。

忽然一根水柱向看台这边招呼,喷了妈妈一身,惹得我哈哈大笑,正当我得意洋洋的时候,另一根水柱朝我喷来,我躲闪不及,也被淋成了“落汤鸡”。真爽啊,简直是天然淋浴。

虽然这是炎热的夏天,但我却觉得很凉爽,心情也格外的凉爽。

征稿启事

《小荷》作文专版面向烟台中小學生征稿,欢迎烟台中小學生及本報小记者积极投稿,投稿请注明学校、班级、姓名及指导教师姓名。投稿邮箱:qlwbxh@126.com

洗海澡

惠安小学 三年级五班 都府霖 指导教师 蒋文华

今天下午,我和同学一起来到了第一海水浴场洗海澡。这里的人非常多,金黄色的沙滩上到处都是五彩缤纷的太阳伞,蓝蓝的天空和一望无际的大海在远处相接,形成了一条长长的白线。火热的太阳渐渐隐藏了万丈光芒,洁白的云朵随风飘舞,一切都美丽极了!

我们兴奋快乐地扑向大海,大海里的人可真多呀!有的在奋力游泳,有的在互相追逐,有的在打水仗,还有的正在捉小鱼呢!我们戴着浮漂在大海里兴致勃勃地练习游泳。游了一会儿,冠霖说:“我们去船上吧!”其实,“船”是用好多大大的塑料盒子捆绑在一起,形成了一个长方形的平台,漂浮在海面上供海军叔叔们练习跳水用的。这里的水不深,我们在这里玩起了游戏——水中夺球。我们五人围成一个大大的圆圈,其中一人发球,我们再去抢夺。说是球,其实是我就地取材,捡了一个矿泉水瓶子而已,可我们玩得不亦乐乎。在水中夺球不像地面上那么简单,海水有浮力、阻力,让我行动不便。第一次,球就在我的眼前,我得意地游过去抢,可一眨眼的工夫,被景乾抢走了,气得我“呀,呀……”大叫着;这次,我改变了作战方式,憋足了劲儿像只老虎一样张牙舞爪地漂在水里,哈哈,球被我抢到了。

妈妈和阿姨们再三催促我们上岸,我们依依不舍地离开了大海。我想:有机会我还会再回来玩,我喜欢大海!

难忘的赶海

莱山区实验小学 四年级五班 韩金汝 指导教师 邹梓

“喂,韩金汝,昨天赶海的感觉如何?”好朋友王妍在电话里问我。“好极了!”我欢快地回答。说起昨天的赶海,还真值得我回忆,因为从这次赶海中,我悟出了一个道理。

下午,三点半,尽管太阳高高悬挂在空中,但并没有释放它全部的热量,而且丝丝的北风也昭示着已经是夏末秋初了,真是赶海的好天气。我来到王妍家,准备让王爸爸带我到王妍家去赶海。

一路上,我和王妍欢声笑语,一切都那么美好,大树向我们微微招手表示友好,小草向我们鞠躬,表示欢迎。大海呢?它一次又一次用海浪拍击岸边,好像在问:你怎么还不下来呢?……我还没欣赏够,就到达了目的地。

叔叔一停车,我和王妍就急不可耐地冲下车。我们小心翼翼地来到沙滩上,来到一个浅水湾里,开始捉鱼。

唉,你看着那么多鱼在游来游去,其实你轻轻一碰,那

些细小的涟漪都能让它们一哄而散。我和王妍都没想过鱼会这样难捉,因为我们都听说过“浑水摸鱼”这个成语,“摸鱼”嘛,就是说,摸都能摸到鱼,抓那不就太简单了吗?但,我想错了,我曾试过极小心地跟踪一条鱼,在它静止不动时,缓缓蹲下,找准时机,手一捧,希望能侥幸捉到一条,然而,当我喜滋滋地小心翼翼地松开手,观察捉没捉到鱼时,只看见了一捧沙,连片鱼鳞也没给我留。再一看水里,那水已被我搅浑,什么也看不见,待水变得清澈,那只鱼早就逃之夭夭了。我再试着用渔网,到鱼多的地方,乍一捞,本以为至少能捞一两条,可是,收获却是一堆细沙,正当我为抓不到鱼而苦恼时,王爸爸想出了一条妙计。

王爸爸带我们到了一处更小的水湾,找到了一处两岸相距较窄的地方,用沙垒起“大坝”,我和王妍虽然有些不明白王爸爸葫芦里卖的

什么药,但还是帮王爸爸垒起大坝。当中间还有一个刚好能容下渔网的大豁口时,王爸爸却喊了停,我看着湍急的海水从这个豁口里流过去,更加疑惑,而王爸爸却笑了,把网放在这里,说:“我去赶鱼,把网放在这里,等它们自投罗网。”我正纳闷,心想抓都抓不到网里,怎么能自投罗网?但我再看只能从网里穿流而过的海水,顿时明白了这一切,一会儿,王爸爸扑腾着海水走过来,尽管水是浑的,但不难想像,那些鱼儿在王爸爸的扑腾下,正惊恐地想逃出人类的“魔爪”,结果发现没有出路,慌不择路一头扎进网里。智慧万岁!就这样,我们捕获了十几条小鱼。

“喂,喂,韩金汝?”王妍在电话里把我叫回现实,“下次,我们还去,怎么样?”王妍问我。“好呀!”我答,因为我相信,用智慧,我们可以捕捉到更多的鱼;用智慧我们可以解决一切难题。

蝉的蜕变

新海阳小学 三年级一班 王心平 指导教师 杨雪飞



听妈妈说树上的知了是由地底下的知了猴变的。今天夜里,我便带着手电筒到大树旁看蝉的蜕变。

我发现了一只小知了慢慢地爬出来。它四处张望,细心地寻找一棵理想的树。终于找到了,它迅速地爬上树枝倒着身子,六只腿死死地扒在树皮上。然后知了的背上裂开了一条黑黑的裂痕,裂痕越来越大。知了猴一生中精彩时刻来到了!它把头从壳里探了出来,两颗黑溜溜的眼睛凝视着前方,慢慢地六只腿也出来了。这时的蝉很嫩很嫩,翅膀萎缩着,弯曲着,不会飞,又不叫,颜色白里泛黄。那弯弯曲曲的翅膀,10分钟,20分钟……大约一个小时过去了,翅膀慢慢变硬变硬。我怕它从树上摔下来,我刚想用双手接着。它强壮有力的前腿一蹬,就爬到了树枝上寻找伙伴去了。我想此时的蝉也许还不太会飞,经过一晚的积蓄力量,吮吸汁水,翅膀变强壮,明天他就是飞行员中的一位了。望着它爬去的方向,我陷入了沉思……

这就是蝉的蜕变。

累并快乐的暑假

栖霞实验小学 五年级三班 李晨豪 指导教师 语竞

在这个暑假,我有许多累并快乐的事,这些事情让我的暑假变得丰富多彩,其中,那件事让我记忆犹新。

那是,星期一中午,我和爸爸妈妈吃完饭就乘车去泰安了。当我们到达时,已经是晚上11时,我们便休息2小时以养足精神。不一会儿,我们就出发了。

晚上爬泰山,能有多少人呢?我心想,一定

不会很多的,这次可以不用拥挤了,好好游览一下。可是,当我们买票时,现实却给我开了个很大的玩笑,爬山的队伍像一条“长龙”,挤得不可开交,我想,这就是名胜古迹的魅力吧。

爬山时,“龙”又被拆得零零碎碎。数不清的台阶向上蜿蜒而去,不知尽头在哪。没办法,我只好硬着头皮往上爬。由于这个夏天太热了,晚上也很闷,而我们只能放慢速度。台阶太陡了,爬着爬着就累了。我们便放下装备吃点东西补充体力,然后,我们继续爬山。过了很长时间后,我们登上了云步桥,桥下水流震耳欲聋。因为是黑天,什么也看不

见。我试着用手电一照,才知道是瀑布。爬了一会儿,就看见了龙门,再往上,台阶越来越陡,我的腿也不由自主地抖……费了九牛二虎之力,这段路程总算爬完了。此时,天已经蒙蒙亮了。我又开始向南天门冲刺。要知道南天门的台阶更陡,不过,不管它多陡,我们还是坚持着爬了上去。天也快亮了,我们急忙登上山顶准备看日出,本想累了一夜可以饱览观看泰山日出的盛景,不料,当天有雾,老天爷给我们开了个不大不小的玩笑,我们也只能照留个纪念,依依不舍地返回了。这次游玩真是累并快乐着。

童年趣事

烟台开发区实验小学 三年级三班 郭玥 指导教师 金妮



童年的我喜欢狗,唯一的爱好是和狗在一起,一起分享,一起嬉闹。

小时候,因为姥爷养了一只小母狗,所以,我几乎每天都会开心。小母狗生了一群小狗,姥爷家便热闹起来。好景不长,小狗都送了人,只剩下一只长相难看的小公狗,它却给我带来更多的“童年之乐”。我经常坐在公园凳上,抱着小狗,摸着它,安抚它,大家也过来欣赏它,可是,它很淘气,很能吃,很“暴力”,也很可爱的。

一天,姥爷的好友去姥爷家“更尽一杯酒”,还带来了一袋狗粮,他把狗粮交给姥爷,喝完酒便回家了,他走后,姥爷便将狗粮藏在小棚柜子里,直到第二天,我找到了那袋狗粮,并拿去逗小狗了。我提着狗粮,径直向小狗走去,小狗耸耸鼻子,向我跑来,它绕着狗粮舔了舔嘴唇。我见我馋了,便丢给它一粒,小狗飞快地接住了。它满足而开心地舔干净了嘴唇。我干脆把整袋撒在地上,小狗的舌头好像在扫地,扫啊扫,几分钟便把狗粮一扫而光,我咯咯地笑,好开心!

感谢师恩

星海艺校 五年级一班 张凯然 指导教师 史崇敏

时光飞逝,转眼间,五年的小学生活已成为过去。在这里,我要对我的恩师史老师说一句:老师,谢谢您!

史老师,您把您的精力,都用在了教育事业上。您不辞辛苦地栽种桃李,呕心沥血地培养我们,希望我们能长成参天大树。您像亲爱的母亲般和蔼可亲,每当我做错了事,您用亲切又透着严厉的话语,给我讲明道理,使我改正错误。您的谆谆教诲,如甘泉般滋润着我的心田,使我懂得了许多,明白了

许多。给我身躯的是父母,滋养我灵魂的便是您。

记得那天中午午休,我看了一会书,准备躺下睡觉。这时,我的目光停留在了您身上——您闭着眼睛,显然已经睡着了;可您手中,却紧紧攥着一只红笔。我的脑海里仿佛看到了一幅这样的画面:昨天晚上,您为我们批改作文到深夜,今天,您勉强打起精神,给我们上课。中午,您原本想好好睡一觉,却发现同学们的家庭作业摆放在讲台上。您毫不犹豫地抱起了作业,就往寝

室走。批到后来,您实在很疲倦,红笔都没来得及放下,便睡着了。您手中的这支红笔,代表的正是您那可贵的敬业精神吗?

同学们都还记得那一天,早晨走进教室,映入眼帘的是您奇特的样子——一张脸略显疲惫,而且头上还带了一个扩音器。“咦,老师怎么变成一个导游了?”我听到有同学在私下里议论着。我也感到很好奇。上课了,您对我们说:“老师的嗓子长了一块息肉,医生说不能大声说话,所以老师就带上了

扩音器。”一瞬间,我的内心被深深震撼了。您为了不让我们落课,拒绝了手术,坚持给我们上课。这一刻,我明白了什么叫无私,什么叫师德。

现在,我就要开始初中生活了。我要对史老师说:感谢您这位不辞辛苦的引路人,把我领进了知识的海洋,领到了通往光明前程的大道上。和您分别,我的心中万分不舍,真希望能永远聆听您的教诲!

十年树木,百年树人;恩师之情,终身难忘。